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НАЛАГОДЖЕННЯ ЗВ’ЯЗКІВ З ІНДУСТРІЄЮ
ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Керолайн та Лі Клюлі
 «Налагодження  зв’язків  з  індустрією  штучного  інтелекту  є  життєво
важливим  для  збереження  актуальності  дипломів».

У ній наголошується, що університети повинні бути достатньо гнучкими,
щоб сприяти  постійній  адаптації  розвитку  технологій.  Штучний інтелект
розвивається з безпрецедентною швидкістю, змінюючи те, як створюються,
кодуються,  вирішуються  проблеми  та  отримуються  знання,  проте
університети повільно адаптуються до цих нових трендів. Академічні кола
ризикують  безповоротно  відстати,  оскільки  щойно  ця  технологія
прискориться, наздогнати згаяний час стане дедалі важчим завданням. Без
швидкої адаптації університети можуть незабаром виявити, що їхня роль у
створенні та поширенні знань застаріла. В якості ілюстрації того, наскільки
швидко розвивається штучний інтелект, пропонується поглянути на досвід
останніх  двох  років.  Оновлені  моделі  ГШІ  можуть  складати   гарно
структуровані есе з коректними посиланнями на джерела та формувати
великі  текстові  звіти  за  лічені  секунди.  Останній  тест  GPT-4  від  OpenAI
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перевершив очікування,  продемонструвавши результати людського рівня
або навіть кращі в частині складання академічних та професійних іспитів,
зокрема – у юриспруденції. Прогрес у STEM-галузях ще більш вражаючий:
AlphaProof від DeepMind вразив дослідників, розв’язавши чотири з шести
задач на міжнародній математичній олімпіаді 2024 року, що еквівалентно
срібній  медалі  серед  найталановитіших  молодих  математиків  світу.  У
програмуванні  останній  AlphaCode2  від  DeepMind  потрапив  до  15%
найкращих  в  елітних  конкурсах  з  програмування,  продемонструвавши
логіку  та  креативність,  що  перевершують  навички  професійних
розробників.  З  огляду  на  неймовірні  темпи  розвитку  зрозуміло,  що
викладачі намагаються бути в курсі останніх розробок. Викладачі тестують
штучний інтелект, виявляють його недоліки і зупиняються на цьому. Але
технологія  швидко  удосконалюється.  Цей  розрив  між  технологічним
прогресом  та  інституційною  адаптацією  посилюється  тим  фактом,  що
навіть коли викладачі наздоганяють та намагаються відповідно оновити свої
навчальні  програми,  традиційні  цикли  академічного  планування
продовжують  діяти  у  неприйнятно  для  ШІ  тривалі  терміни.  Щоб
університетські  дипломи  зберегли  свою  актуальність,   потрібна  зміна
мислення. Акцент має зміститися із традиційного оцінювання набутих знань
на розвиток навичок та якостей, необхідних випускникам у світі.  Автори
вважають,  що  для  досягнення  цієї  мети  необхідні  три  чіткі  зміни:
 викладачі  повинні  бути  обізнані  з  найновішими  розробками  штучного
інтелекту та відповідно до цього приймати рішення щодо дизайну навчання;
 установи повинні краще підтримувати постійну адаптацію; університети
повинні  будувати  зв’язки  між  своїми  викладачами  та  розробниками
штучного інтелекту в реальному секторі.  Завдяки цьому академічні кола
можуть забезпечити випускникам успіх на ринку праці, який розвивається
під  впливом  нової  промислової  революції.  Як  передбачливо  зазначає
американський  філософ  Ерік  Гоффер:  «У  часи  змін  учні  успадковують
землю,  тоді  як  науковці  чудово оснащені  для того,  щоб мати справу зі
світом, якого більше не існує».
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